
Cómo realizar una correcta gestión de abastecimiento 
y ventas con un 49% de las inquietudes realizadas.

La planeación y la facturación de las ventas a clientes, 
representan un 25%

El almacenamiento de productos y gestión de inventarios 
tiene un 21% de participación en consultas realizadas

Boletín #3

¿Qué le interesa aprender a las MYPES?

Le sigue el sector de Comercio con un 16% donde las MYPES 
con actividades relacionadas a suministros para el hogar, jardinería, 
calzado, bolsos y estuches son los que mayor interés tienen por 

resolver sus dudas logísticas.

El sector de consumo masivo es el sector que mayor 
consultas realiza con un 36% de participación.

de los principales departamentos
donde las MYPES realizan

mayor cantidad de consultas.

Porcentaje por sectores y 
subsectores LOGYCA

Cundinamarca 39,31%
Antioquia 17,18%

Valle del cauca 8,43%
Santander 4,45%

Boyacá 3,61%

Consumo masivo 36%
Comercio 16%
Servicios 11%

Textil y confección 11%
Agro 10%

Manufactura 10%
Hospitalaria 3%

Salud 1%

36%

TOP 5

Descubre todos los beneficios que tienes por ser MYPE aquí

Sigue atento a #DatosAlDía

Datos al día

se preparan para sus desafíos logísticos

En Colombia tenemos más de 1.620.000 empresas de las 
cuales el 98,2% son micro y pequeñas empresas, mientras 
que menos del 7% son medianas y grandes empresas*

Las dudas en nuestro consultorio logístico han tenido un 
crecimiento del 233% con respecto al primer trimestre del 
año 2022.

Las MYPES

* Fuente:  DANE,  6 de febrero del 2023.

https://logyca.org/mipymes/redes-de-valor-colaborativas



